



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВАЯ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
17 февраля 2015 года
•
№ 13
(9888)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 6 руб. 86 коп.

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

С Новосельем, культура!

В воскресенье, 15 февраля, в п. Ленинка прошло знаменательное событие – открытие нового

ских поселений. - Нельзя не отметить, - продолжил И. Васильев, - что за по-

ло возможным благодаря помощи правительства нашей области. И потому сегодня я от лица всех жителей района приношу слова благодарности губернатору области В. Якушеву и заместителю председателя Тюменской областной думы В. Рейну. Нельзя не отметить и качество выполнения работ ООО «Ремстрой».

Если добавить к вышеперечисленному ещё и то, что в посёлок ведёт дорога с твёрдым покрытием, а населённый пункт газифицирован, то можно уверенно сказать, что в Ленинке созданы все социально-бытовые условия для нормальной жизни и работы. На очереди развитие производственной деятельности, а это уже напрямую зависит от нас самих, жителей села и района, - подытожил Игорь Юрьевич.

Больше полутора часов дли-



В. Васильева, который рассказал о том, что в его жизни это открытие второго клуба в Ленинке. Василий Яковлевич поделился воспоминаниями о том, как замечательно была организована работа в первом на его памяти Ленинском ДК, и выразил надежду, что в новом будет так же и даже лучше.

Модульное здание, просторное и тёплое, украсило собой одну из центральных улиц. Внутри него небольшое светлое фойе с гардеробом, уютные гримёрные для артистов, зрительный зал на 100 мест с установленным новым светозвуковым оборудованием, что позволит проводить на высоком

уровне не только праздничные концерты, но и молодёжные дискотеки. А ещё библиотека, которая разместилась здесь же.

К зданию подведены все коммуникации, оборудованы два санузла: один общий, другой для людей с ограниченными возможностями здоровья, есть горячая вода. Но и это ещё не всё.

Весной запланировано благоустройство прилегающей территории: установка лавочек и разбивка цветников. Всё это, несомненно, сделает новый дом культуры любимым местом отдыха ленинцев и гостей посёлка.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора



сельского дома культуры. На торжественное мероприятие собралось немало людей: жители и гости села, участники лучших художественных коллективов района, что представили свои номера во время праздничного концерта. Право перерезать красную ленточку было предоставлено главе Абатского района И. Васильеву, главе Ленинского сельского поселения В. Майеру и директору ООО «Ремстрой» М. Коноваловой. Затем всех пригласили в зрительный зал, где продолжилось торжество.

Первым всех собравшихся поздравил глава района И. Васильев. Игорь Юрьевич заметил, что открытие нового дома культуры в п. Ленинка событие значимое не только для этого сельского поселения, но и для всего района, так как объектов такого уровня на территории района ещё не возводили. И хочется верить, что открытие ДК в Ленинке станет первым в череде таких же приятных открытий на территориях других сель-



следние годы в Ленинке сделано немало: постройка нового вантового моста, оборудование современной спортивной площадки на территории Ленинской СОШ, ремонт зданий, а теперь и строительство нового ДК - всё это ста-

лось торжество. Звучали поздравления и добрые пожелания, сменяли друг друга концертные номера: красочные, яркие, запоминающиеся.

Шквал аплодисментов вызвало выступление жителя посёлка



22 февраля
в парке РДК
в 11 часов
Широкая
Масленица!



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	17 февраля (вторник)	18 февраля (среда)	19 февраля (четверг)	20 февраля (пятница)
Температура воздуха	-17...-24...	-22...-30...	-29...-21...	-22...-14...
Осадки	Малооблачно	Ясно, небольшой снег	Облачно	Облачно
Ветер	С 6-2 м/с	СВ 3-4 м/с	ЮВ 3-5 м/с	ЮВ 4 м/с
Давление	760 мм рт. ст.	762 мм рт. ст.	765 мм рт. ст.	761-756 мм рт. ст.

Уважаемые жители Абатского района!

Государственное автономное учреждение Тюменской области Центр занятости населения Абатского района проводит **мини-ярмарку вакансий рабочих мест** для граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Приглашаем принять участие работодателей и граждан в работе ярмарки, которая состоится **24 февраля в 10 часов** по адресу: с. Абатское, ул. Зелёная, 35/2, т.: 51-5-37.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Они ковали
Победу
2 стр.

Новое в дошкольном
образовании
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

• ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Подготовка к посевной — 2015

Приближается пора проведения весенне-полевых работ. При благоприятных погодных условиях вся техника выйдет на поля района вовремя. Собственно поэтому сейчас важным моментом является её подготовка.

На 16 февраля в основном все сельхозпредприятия района завершают подготовку сельскохозяйственных машин и почвообрабатывающей техники для проведения весенне-полевых работ в 2015 году. Всего планируют задействовать 110 тракторов, 73 сеялки, в том числе 23 посевных комплекса, и ещё четыре дополнительно приобретают ХРП «Абатское» ЗАО «Племзавод-Юбилейный». Можно сказать, что ремонт сельскохозяйственных машин находится на стадии завершения.

Как сообщают специалисты управления сельского хозяйства администрации района, вся техника - посевная и почвоперерабатывающая должна быть готова уже к первому апрелю.

В настоящее время специалисты хозяйств совместно со специалистами управления сельского хозяйства решают вопросы покупки запасных частей и горюче-смазочных материалов.

• К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



Учитель, медсестра, лейтенант

Лукерья Ивановна Суханова (Белова) родилась в с. Быструха Абатского района. В детстве близкие и ровесники называли её Кея, так это имя и осталось с ней на всю жизнь. Училась Кея хорошо, поэтому после окончания семилетки в 1935 году её направили заведующей начальной школой в д. Большая Островная.

Трудолюбивая, ответственная она учила детей и училась сама, постигая на практике премудрости педагогики. В 1940 году её перевели инспектором Абатского района. В этой должности Кея Ивановна встретила первый день войны. В августе 1941 года на фронт ушёл заведующий районным отделом Г.П. Скоробогатов, а в 1942 году получила повестку и Кея Ивановна. Её направили в военно-медицинское училище им. Н. Щорса, которое в 1941 году эвакуировали из Ленинграда в город Омск. Здесь она прошла ускоренный курс обучения, получила погоны младшего лейтенанта и в ноябре 1943 года — на фронт. Место её службы — 95-й медико-санитарный батальон шестой стрелковой Орловской Краснознамённой дивизии. В составе 3-го Украинского фронта их дивизия освобождала Украину, Чехословакию, Румынию.

В августе 1944 года командо-

вание представило старшую сестру госпитального взвода к награждению орденом Красной Звезды. В наградном листе писали: «Отличительной чертой в работе Сухановой Л.И. является повседневное, чуткое и внимательное отношение к больным, создание надлежащего порядка и уют в палатах госпитального отделения, особенно для послеоперационных тяжелораненых. Ею проводится большая работа по лечению больных с другими заболеваниями, число которых в отделении бывает ежедневно от 60 до 100 человек. Благодаря повседневному, кропотливому труду Сухановой Л.И. 85,4 % от общего числа больных возвращаются в строй».

Войну Кея Ивановна закончила в Манчжурии в звании лейтенанта. В ноябре 1945 года она вернулась домой.

Вопрос о будущем не возник. Она почти сразу же пришла в Быструшинскую школу на должность учителя начальных классов, в которой проработала 27 лет. За это время вышла замуж и вместе с мужем Михаилом Яковлевичем Беловым воспитали сына Леонида и дочь Надежду.

Её тепла хватало на всех: и на своих детей, и на учеников. Из воспоминаний Л.А. Лаптевой:

Зимовка близится к завершению

На календаре вторая половина февраля, животноводы района успешно проводят зимне-стойловый период. Холода отступают, а значит, весна не за горами. Жизнь животных оживляется, их всё чаще выводят на свежий воздух. Кормов в хозяйствах района ещё много, операторы ферм обеспечивают бесперебойное кормление, поение, доение и обслуживание фуражных коров. Растелившиеся ранее коровы находятся в расцвете своей молочной продуктивности, благодаря хорошей работе операторов машинного доения удои продолжают расти.

Суточные надои в среднем по району от каждой коровы составляют 8,8 килограмма молока. Как видно из сводки, предоставленной специалистами управления сельского хозяйства администрации района, на 16 февраля 2015 года первое место по продуктивности коров уверенно занимают операторы ООО «Быструшинское» с результатом 10,5 килограмма молока на фуражную корову. Растут надои на фермах ПСХК «Болдыревский» - 5,9 килограмма на фуражную корову, СХК «Луч» - 9,1 килограмма соответственно.

Ю. ФРОЛОВА

• СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

Африканская чума свиней. Чем она опасна?

По данным Международного Эпизоотического Бюро, только за январь 2015 года в России зафиксировано 13 вспышек африканской чумы свиней (по одному очагу в Воронежской, Курской, Ярославской, Брянской, Московской, Смоленской и семь очагов в Орловской области).

АЧС — это высоко заразная инфекционная болезнь домашних свиней и диких кабанов. Возбудитель АЧС — вирус, который очень устойчив во внешней среде и способен сохраняться до 100 и более дней в почве, навозе или охлаждённом мясе, 300 дней — в ветчине и солонине. В замороженном мясе вирус остаётся жизнеспособным 15 лет. На досках, кирпиче и других материалах вирус может сохраняться до 180 дней. Заражённые свиньи выделяют вирус АЧС с мочой, калом, выделениями из носа, глаз и т.д. Здоровые животные заражаются при контакте с больными свиньями или их трупами, а также через корма (особенно через пищевые отходы, содержащие остатки продуктов убоя от заражённых свиней), воду, предметы ухода, транспортные средства, загрязнённые выделениями больных животных.

От заражения до появления первых клинических признаков болезни может пройти от 3 до 15 суток. При остром течении болезни возможна внезапная гибель животных в течение 1–5 дней после появления симптомов: повышенная температура тела (до 42 °С), учащённое дыхание и покраснение кожи различных участков тела, чаще ушей, подгрудка, живота и конечностей. Также могут наблюдаться понос с примесью крови, кашель, кровянистые истечения из носа, судороги и паралич конечностей.

Внимание! К вспышкам АЧС (до 45 % от общего количества неблагополучных пунктов по стране) привело скормливание свиньям не проваренных пищевых отходов. Несмотря на их доступность и дешевизну, не скормливайте пищевые отходы свиньям, тем более полученные из сомнительных с точки зрения обеспечения биологической безопасности пунктов общественного питания (придорожные кафе, шашлычные).

Особенную опасность в этом плане представляют пункты общепита, расположенные на автодорогах, проходящих через неблагополучные по АЧС субъекты Российской Федерации. Используя в качестве корма для свиней пищевые отходы в целях снижения себестоимости конечной продукции, вы рискуете на продолжительное время остаться без единственного источника доходов для себя и членов вашей семьи.

Другим источником заражения свиней АЧС являются боенские отходы, остатки сырого мяса сырьём от диких кабанов.

Комбикорма и зернопродукты без ветеринарных сопроводительных документов, приобретаемые у различного рода торговцев и реализуемые с автомашин, приехавших в ваш регион из других субъектов Российской Федерации или сопредельных стран, также являются повышенным источником опасности для вашего хозяйства.

Установлены случаи заболевания свиней после скормливания им кукурузы, оставшейся на полях после уборки урожая, так как такие поля любят посещать дикие кабаны, или травяной подкормки, скошенной у границ леса в субъектах, в которых регистрировались случаи АЧС.

Кроме того, угрозу представляют посещение и уход за животными в повседневной одежде и обуви, в которой ранее вы могли посетить другое хозяйство.

При установлении диагноза «африканская чума свиней» на неблаго-

гополучный пункт (хозяйство, населённый пункт, район) накладывается карантин. По его условиям в очаге инфекции проводится уничтожение всех свиней, а в радиусе до 20 км от очага всё свинопоголовье, продукция свиноводства, корма подлежат изъятию и сжиганию. При проведении карантинных мероприятий подлежат уничтожению малоценный инвентарь и деревянные постройки.

Только жёсткое соблюдение всех предписываемых карантинных мер — единственный способ борьбы с заболеванием.

Средств для профилактики и лечения болезни не существует. Гибель свиней при заражении АЧС составляет 100 %!

Для предотвращения заноса заболевания необходимо:

1. Содержать свиней в закрытых помещениях или надёжно огороженных, изолированных местах, не допускать свободного выгула свиней, контакта их с другими животными;

2. Регулярно проводить очистку и дезинфекцию помещений, где содержатся животные. Постоянно использовать сменную одежду, обувь, отдельный инвентарь для ухода за свиньями;

3. Исключить кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами категорически;

4. Не допускать посещения хозяйств, животноводческих подворий посторонними лицами;

5. Не покупать живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов, не завозить/вывозить свиней и продукцию свиноводства без разрешения должностных лиц государственной ветеринарной службы, регистрировать свинопоголовье в местных администрациях округов и поселений;

6. Не проводить подворный убой и реализацию свинины без ветеринарного предубойного осмотра животных и ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы;

7. Не покупать мясопродукты в местах торговли, не установленных для этих целей местной администрацией;

8. В случае появления признаков заболевания свиней или внезапной их гибели немедленно обратиться в государственную ветеринарную службу;

9. Обязательно предоставлять поголовье свиней для ветеринарного осмотра, проведения вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи) и других обработок;

10. Не выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки, обочины дорог, проводить утилизацию биоотходов в местах, определённых администрацией сельского поселения;

11. Не перерабатывать мясо павших или вынужденно убитых свиней — это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни;

12. Не использовать для поения животных воду из ручьёв и небольших рек со спокойным течением, протекающих через лесные массивы, в которых обитают дикие кабаны.

Помните! Только строгое выполнение указанных рекомендаций позволит избежать заноса АЧС на ваши подворья и позволит избежать административной и уголовной ответственности.

По всем вопросам обращаться в ГАУ ТО «Абатский райСББЖ», по адресу: с. Абатское, ул. Цукановой, 106, т. 41-3-37, 51-7-40.

П. БЛАГОВИСНЫЙ,
государственный ветеринарный инспектор Абатского района

• ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ

Образование в новом формате

Системные изменения, происходящие в российском образовании, требуют новых, современных, актуальных и востребованных подходов к организации работы в дошкольных образовательных учреждениях. Одной из оптимальной форм методической работы является тьюторское сопровождение, которое позволяет включить в сетевое взаимодействие максимальное количество педагогических и руководящих кадров. Тьюторские семинары в нашем районе проходят регулярно. 27 января на базе детского сада «Теремок» прошёл очередной районный тьюторский семинар для педагогов дошкольных образовательных учреждений.

Начну с того, что Федеральные государственные образовательные стандарты дошкольного образования (ФГОС ДО) внедрялись в образовательный процесс поэтапно. В прошлом году все дошкольные учреждения жили в так называемом переходном периоде. С 2015 года ФГОС ДО будет внедряться в каждом детском саду.

С введением в действие Федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования все дошкольные учреждения ориентируются на организацию образовательного процесса в совершенно новом формате. Как организовать педагогический процесс в соответствии с новыми требованиями? Что предполагает принцип интеграции и комплексно-тематический подход? Именно этому и был посвящён тьюторский семинар на тему «Поиск эффективных способов интеграции образовательных областей с учётом особенностей и потребностей воспитанников дошкольного учреждения».

Открыла семинар Е. Глушенко, методист отдела образования Абатского муниципального района, которая рассказала о готовности введения ФГОС ДО в дошкольных образовательных организациях. Также Елена Владимировна заострила внимание на нормативном обеспечении деятельности дошкольных образовательных организаций.

Затем всем присутствующим были представлены открытые мероприятия по введению ФГОС ДО в данном дошкольном учреждении. Актуальным стало переосмысление педагогами содержания и форм работы с детьми.

Интегрированную образовательную деятельность по математике, ознакомлению с окружающим и изобразительной деятельностью в средней группе на занятии «Профессии» продемонстрировала воспитатель Н. Гостюхина. Побывали у воспитателя I квалификационной категории Л. Чубановой на занятии кружка по развитию ручной умелости «Послушные пальчики» с детьми средней группы на тему «Зоопарк». Воспитатель высшей квалификационной категории С. Торопова пригласила гостей на занятие кружка по нетрадиционной технике рисования «Радужка» в старшей группе на тему «Зимнее дерево».

В. Белякова, старший воспитатель дошкольного образовательного учреждения «Теремок», продемонстрировала присутствующим презентацию «Интеграция образовательных областей в рамках реализации ФГОС ДО с учётом особенностей и потребностей воспитанников МАДОУ». С. Торопова познакомила педагогов с дополнительными образовательными услугами, организованными в детском саду, которые являются эффективным способом интеграции образовательных областей с учётом особенностей и потребностей воспитанников дошкольного учреждения.

– В настоящее время идёт интенсивное развитие дошкольного образования в разных направлениях: повышается интерес к личности ребёнка дошкольного возраста, его уникальности, развитию у него потенциальных возможностей и способностей; предъявляются качественные новые требования к нему как развивающейся личности, способной к дальнейшей жизнедеятельности для своего блага и процветания Отечества, – говорит В. Белякова. – Именно поэтому перед нами встал вопрос об использовании интегрированного подхода в образовании детей дошкольного возраста. Одна из форм осуществления данного подхода, позволяющая сэкономить детям время для общения, прогулок, самостоятельного творчества и игровой деятельности, – интегрированная совместная деятельность с детьми.

Сущностью интегрированного подхода является соединение знаний из разных областей на равноправной основе, дополняя друг друга. При этом на непосредственной образовательной деятельности (НОД) педагоги имеют возможность решать несколько задач из различных областей развития. Дети при этом осваивают содержание различных разделов программы параллельно, что позволяет сэкономить время для организации игровой и самостоятельной деятельности, где успешно развиваются инициативность, творчество, умственные способности, познавательные интересы, что содействует процессу активного овладения знаниями.

Семинар был практико-ориентированный и прошёл в интересной и доступной для усвоения форме. Педагоги получили много новой, полезной информации.

В. БАБУШКИНА
На снимке: занятие с детьми средней группы ведёт Л. ЧУБАНОВА.
Фото автора



• СООБЩАЕТ 01

Операция «Жильё - 2015» началась

Пожар – это убийца, который уничтожает всё и всех на своём пути. Он беспощаден к культурному наследию страны, к людям, к животным, к природе. В нашей стране каждый год от пожаров погибают тысячи людей. Погибают по неосторожности, по невнимательности, по своей халатности.

Ситуация с пожарами в жилом секторе на территории Абатского муниципального района держится на особом контроле и всегда остаётся первоочередной. Для стабилизации обстановки с пожарами, повышения уровня противопожарной защиты населённых пунктов, их защищённости на основании приказа Главного управления МЧС России по Тюменской обла-

сти № 36 от 29 января 2015 года инспекторским составом ОНД по Абатскому МР совместно с работниками 130 ПЧ в феврале 2015 года начата профилактическая операция «Жильё-2015», которая пройдёт в два этапа. Первый этап начался 2 февраля и продлится до 29 мая, второй этап начнётся 1 сентября и закончится 30 октября.

При проведении профилактической операции «Жильё-2015» основными задачами являются:

- обучение жителей правилам пожарной безопасности, в том числе социально не защищённых слоёв населения;
- проведение проверок противопожарного состояния жилого фонда;

- организация совместной работы с предприятиями, комитетами по профилактике пожаров; разработка долгосрочных программ по приведению объектов муниципального жилого фонда в пожаробезопасное состояние;

- организация взаимодействия с главами сельских поселений по реализации первичных мер пожарной безопасности на подведомственных территориях.

При выявлении нарушений требований пожарной безопасности к административной ответственности будут привлекаться граждане, допустившие нарушения правил противопожарного режима.

К. БЕРДОГИН,
ст. инспектор ОНД
по Абатскому МР
лейтенант вн. службы

• СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА

Радоваться жизни — это легко!

Как часто мы живём и не замечаем того, что происходит вокруг. Вечные дела и заботы, повседневная суета заставляют нас забыть о главном, о радости жизни. Мы постоянно куда-то торопимся, обдумывая на ходу какие-то важные для нас мысли. Наши глаза при этом хоть и видят окружающий мир, но почти не замечают его красоты, в лучшем случае просто фиксируют изменения типа «ага, акация зацвела».

Нам кажется, что вот сейчас мы решим все свои проблемы (или хотя бы «разгребём» главные «завалы»), и вот тогда мы сможем оглянуться вокруг и, наконец-то, насладиться тем, что нас окружает, и почувствовать полноту и радость жизни. Но не тут то было. На смену одним проблемам приходят другие, появляются новые важные задачи, требующие нашего внимания, и мы с готовностью приступаем к их решению. Даже если и выпадает период относительного затишья в нашей бурной деятельности, то часто мы вдруг понимаем, что не знаем, что делать и, чтобы занять себя, начинаем искать столь же бурных развлечений, полностью отнимающих все наши силы и время.

Редко кто в этой бешеной гонке по жизни способен остановиться и просто посмотреть вокруг, заметить, как прекрасен мир, какие удивительные перемены происходят в нём каждый день, как мы сами меняемся день ото дня и как преобразуется вместе с нами наш внутренний мир.

Радоваться жизни — это легко и трудно одновременно. Легко, потому что для этого не нужно изучать никаких методик, заставлять себя делать какие-то упражнения, а просто сделать то, что каждый умеет с рождения — заметить и пропустить через себя окружающий мир во всём его многообразии. Трудно, потому что мы как раз и разучились это делать. А ведь это так просто - получать удовольствие от простых вещей! Вы проснулись утром, так потянитесь, лёжа в кровати, почувствуйте каж-

дую клеточку своего тела. Ах, как сладко и приятно! А теперь улыбнитесь себе и миру. Ведь начинается новый день! День, полный новых, интересных событий. Возможно, вас ждут встречи с любопытными людьми, а может, приятный сюрприз или именно сегодня исполнится ваше заветное желание...

Выгляните в окно, пусть лёгкий приятный ветерок ласкает ваше тело, играет с вашими волосами, пытаясь залезть под одежду, чтобы и там потрогать вас, подарив приятную прохладу. А в это время утреннее солнышко дарит вам свои тёплые лучи, раскрашивая весь мир в яркие, свежие краски. А в воздухе стоит пьянящий аромат лета, от которого немного кружится голова. Ощущение полной свободы и собственной силы рождается в вашей душе. Вы понимаете, что способны если не на всё, то на очень многое. Ведь вы даже не подозревали, сколько таится внутри вас сил и возможностей. Они всегда были с вами, просто вы их не замечали раньше, а теперь поняли, что только от вас зависит, как будет дальше развиваться ваша жизнь, чем она будет наполнена, сколько радости и свершений вас ждёт впереди. Вы смотрите вперёд и видите, как много ещё вам предстоит пройти, сколько вас ожидает свершений и волнительных открытий, ярких событий и новых встреч, приятных сюрпризов и настоящих подарков судьбы. Живите и радуйтесь жизни!

Если вам нужна помощь наших специалистов, вы можете обратиться по адресу: с. Абатское, ул. Краснофлотская, д.12. Телефон «Доверие»: 8 (34556) 41-7-06; ICQ 613 164 917; сайт: www/teldoverie.ru, детский телефон «Доверие» 8-800-2000-122. По данному телефону вам ответят и окажут квалифицированную помощь: психолог, юрист, работники социальной сферы.

Е. ПЛОТНИКОВА,
педагог-психолог
МАУ КЦСОН «Милосердие»

Уважаемые жители Абатского района!

Прокуратурой Абатского района по заданию прокуратуры Тюменской области проводится проверка исполнения лечебными и фармацевтическими организациями законодательства в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий, в том числе вопросы обеспечения льготных категорий граждан лекарственными средствами.

По всем вопросам, касающимся нарушения названного законодательства, можно обратиться в прокуратуру района, т.: **41-1-51.**

ЭЛЬДОРАДО

С 10 ФЕВРАЛЯ

**КОФЕВАРКА
В ПОДАРОК**

ЗА ПОКУПКУ ОТ 15 000 РУБ.

Ждем вас ежедневно с 9:00 до 19:00
Наш адрес: с.Абатское ул.Пушкина д.2
Телефон: 8(345-56)41-0-85



Такси «Благодать», т.: 8-952-670-40-55, 8-922-263-18-23.

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Абатское» лицензировано, круглосуточно, недорого, т.: 8-952-674-55-49.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ-ПРОЕЗД 600 руб.
Абатское – Тюмень – Абатское **ЕЖЕДНЕВНО!**
КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!
Из Абатского в 2.00, 9.00, и 17.00, доп. в 14.00.
Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30, доп. в 20.00.
По пятницам ещё и в 18.00.
Доставка по городу и району.
Утром до больниц по ул. Котовского и Холодильная **БЕСПЛАТНО!**
Ждём ваши заявки, т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Новинка!!! Электрический тёплый пол. Инфракрасная плёнка «Heat-Plus» устанавливается под любое напольное покрытие: линолеум, ламинат, ковровый паркет, на горизонтальные, вертикальные, наклонные, круглые поверхности. Т.: 41-3-70.

Принимаем заявки на срубы сосновые по вашим размерам, доставка, т.: 8-908-868-29-84.

Перевозка грузов на а/м «Газель», УАЗ-Патриот с прицепом, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Грузоперевозки, т.: 8-932-322-96-50.

Февральская распродажа!
В магазине «СПОРТ+» скидки на зимние товары (коньки, клюшки, санки, санки-коляски, ледянки, снегокаты, лыжи, лыжные ботинки и многое другое). Рассрочка. Кредит. Наш адрес: ул. 1 Мая, 18.
Ждём вас за покупками!



Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки любой сложности, т.: 8-912-928-88-15 (Сергей).

АЛЮПЛАСТ ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.
Бесплатные замеры, доставка. Кредит, рассрочка платежа. Г. Ишим, ул. Республики, 99А, Т.: 8 (34551) 58-9-99, 8-904-889-00-73.

Идёт набор на обучение водителей категорий В,С,Д; инвалидов с полной невозможностью участия в управлении автотранспортом нижних конечностей; повышение квалификации, подготовка специалистов предприятий и индивидуальных предпринимателей по безопасности дорожного движения на автотранспорте; ежегодные занятия с водителями автотранспортных предприятий и предпринимателей; повышение классности (1 класс, 2 класс) ответственного по сопровождению детей; водителей автотранспортных средств, осуществляющих перевозку опасных грузов; водителей по управлению транспортными средствами, оборудованными устройствами для подачи световых и звуковых сигналов в ОУ ДПО Абатском УСТЦ РО ДОСААФ России ТО. Обращаться по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 88, т.: 5-24-69.

Такси «Драйв», т.: 8-929-265-00-33.

Такси «На Дубровку», т.: 8-922-394-82-50.

Такси «Алекс» лицензировано. Грузоперевозки круглосуточно, т.: 8-992-312-01-61.

Такси «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» из Абатского в 1.30, в 8.30 и в 13.30 (доп.), из Тюмени в 10.30, в 14.30, в 19.00 (доп.), т.: 8-963-453-50-14, 8-952-342-01-18, 8 (34556) 42-8-08.

Доска обрезная 25,30,40,50; брус 100,150,200; фанера (сосна, берёза), штакетник 1,2-1,5 м, вагонка (сосна, осина), ДВП, ДСП, ОСБ, СМЛ, гипсокартон, минвата, минплита, цемент, кирпич, блок газобетонный, плитняк, шифер. Профнастил, металлочерепица, уголок, труба, сетка-рабица, водосточная система (желоб, воронка, труба), сайдинг. Линолеум, стекло. Двери (металл, ламинат, шпон, дерево). Душевые кабины. Поликарбонат, плёнка армированная, сэндвич-панели. Теплицы. Плитка тротуарная, брусчатка, бордюры. Штакет из металлического профиля. Доставка по району. Т.: 41-4-06.

Торговый дом «Воронов и К» принимает заявки на бесплатную доставку металлопроката и строительных материалов по ценам г. Ишима. Доставка осуществляется 20 числа каждого месяца. Оплата товара при получении, т.: 8 (34551) 7-28-35, 8-982-916-79-80, сайт: tdvoronov.ru

Услуги сантехника. Монтаж водопровода, канализации, т.: 8-950-487-59-53.

Требуется продавец для продажи книгопечатной и канцелярской продукции. Знание ПК обязательно, т.: 8(34551) 6-33-30 с 9.00 до 17.00 (понедельник-суббота).

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика (Денис), **ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ**, т.: 8-902-624-13-43.

Сборка и обслуживание компьютеров, домашних кинотеатры на заказ, т.: 8-912-994-66-59.

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

Услуги ассенизаторской машины 3,8 куба – 300 руб., т.: 8-902-815-88-99.

В ООО «Арго-Лес» требуются бригады для заготовки леса со своей техникой; тракторист на ДТ-75, МТЗ-82; рабочие на пилораму. Обращаться в рабочее время с 8.00 до 17.00 по т.: 8 (3452) 30-44-74 (Юлия), 8-912-926-30-19 (Виктория).

СуперАКЦИЯ В АБСОЛЮТ! ЕВРОДИВАН «Престиж-2» - 5999 руб! МЯСО-РУБКА «Scarlett-45» - 2499 руб! В РАС-СРОЧКУ без банков!

Сдаётся квартира в Тюмени на длительный срок, т.: 8-919-946-19-18.

Сдам 3-комн. благ. квартиру, т.: 8-950-481-14-15.

Сниму 2-, 3-комн. квартиру в центре на длит. срок с послед. выкупом, т.: 8-922-266-04-27.

Молодая семья снимет жильё, т.: 8-922-008-34-00; 8-922-001-35-78.

Для вновь открывающегося предприятия «Кафе» требуются повара со стажем работы не менее 1 года, т.: 8-902-623-57-74.

Межевание земельных участков. Цена 8 тыс. руб., т.: 8-950-498-30-70, 8-922-771-95-07.

Отделка квартир (стяжка, штукатурка, обои, плитка, двери и др.), т.: 8-919-956-80-23 (Владимир).

Наращивание ресниц, т.: 8-912-928-61-28.

Монтаж и ремонт электропроводки, т.: 8-919-952-29-63.

В магазине «Корма и кормовые добавки» новое поступление семян коллекции весна 2015 г. Огромный выбор, т.: 52-4-54.

ПОКУПАЮТ

ружьё пятизарядное, т.: 8-906-875-63-95.

аккумуляторы б/у, дорого, т.: 8-950-488-32-42.

металлолом, т.: 8-902-815-82-43.

КРС, т.: 8-908-872-16-00, 8-902-623-80-52.

КРС, овец, т.: 8-952-348-05-50.

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

КРС, т.: 8-982-902-05-47.

бычков от 8 мес., коров, петелей, т.: 8-912-994-37-44.

картофель, КРС, металлолом, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, 14, т.: 8-908-872-64-31.

благ. дом 117 кв. м с земельным участком 19 соток, цена 3 млн. руб., торг, или обмена на 1-, 2-комн. квартиру с доплатой, т.: 8-902-815-87-08.

дом (бревно) 54 кв. м в центре с. Вололазово, 30 соток земли, насаждения, новая баня, 400 тыс. руб., т.: 8-982-912-68-49.

дом в д. Карелазовой, хозяйстройкой, участок 40 сот., т.: 8-906-822-36-76.

1-комн. квартиру в п. Майском, цена договорная, т.: 8-902-850-39-19.

2-комн. благ. квартиру, центр, 2 этаж, т.: 8-950-481-38-74.

Поздравляем

Николая Ивановича Лескова с юбилеем!
Поздравляю, брат, тебя
с шестидесятилетием,
И пускай бегут года
и десятилетия.
Пожелать хочу тебе я,
Чтоб тебе везло всегда,
И на небе чтоб горела
Много лет твоя звезда.
Я желаю, чтоб любовью
Окружён ты был всегда,
И удача чтоб с тобою
Поселилась навсегда.

Мякишевы
Людмила Степановну Склюеву с юбилеем!
65 – пора для поздравлений,
Для комплиментов и цветов!
Так пусть не будет сожалений,
А будет много тёплых слов!
Тебе, приветливой и милой,
Сопутствует сама судьба.
Так принимай же с новой силой
Всё то, что радует тебя!
Родные, близкие
дорогую, любимую внученьку и племянницу **Елизавету Торопову** с днём рождения!
Лизонька родная!

Солнышко, наш свет!
Мы тебе желаем много
добрых лет!
Радости побольше,
света и тепла!
Чтобы майской розой
Ты всю жизнь цвела!
Чтоб печали – мимо,
Тучи все – в обход!
Пусть счастливым станет
Каждый твой восход!
Пусть все песни мира
Для тебя поют,
Небо озаряет праздничный салют!
Деда, баба, дядя
любимую мамочку, бабушку,
прабабушку **Александрю Петровну Торопову** с 80-летием!
Дни бегут, как ветер,
без оглядки,
Светит солнце и метут снега,
Только знаешь, на любом
десятке
Ты для нас всё так же дорога.
Всем нужна, никем не заменима,
Очень-очень любим мы тебя,
Пусть печали пронесутся мимо,
Будь здорова, береги себя!
Дети, внуки, правнуки

4-комн. дом в с. Быструха, т.: 8-932-114-92-98, 8-950-495-80-82.

жилой дом 60 кв. м, новый, т.: 8-982-909-55-45.

благ. квартиру 40 кв. м в 4-кварт. жилом доме, т.: 8-922-007-88-48.

3-комн. квартиру 74 кв. м по ул. Пушкина, 2 этаж, цена 1800 тыс. руб., т.: 8-919-949-24-15.

земельный участок 15 соток с фундаментом 8x9 м, т.: 8-902-623-82-64, 8-902-623-80-40.

ВАЗ-2106 1997 г.в., цвет тёмно-синий, дв. 1,5 после кап. ремонта, КПП – 5 ст., кап. ремонт салона 2013 г., сигнализация, эл. стеклоподъёмники, музыка, сиденья – 2107, подогрев двигателя, цена 55 тыс. руб., торг, т.: 8-904-463-15-28, 8-912-389-60-26.

«Газель-2775-01» 2005 г.в., термобудка, т.: 22-4-47.

ГАЗ-31105 «Волга», кранслер, газбензин, центр. замок, резина «зима-лето», пробег 64 тыс. км, ОТС, т.: 8-904-462-89-82.

УАЗ 2002 г.в., железный, т.: 8-950-481-08-47.

ВАЗ-2107 2011 г.в., т.: 8-950-495-83-09.

ЗИЛ-130 на ходу, с документами, валит на 3 стороны; **ВАЗ-21214 «Нива»** 2003 г.в., 2 комплекта резины новой, фаркоп, подогрев, т.: 8-908-867-11-67.

ВАЗ-21093 на запчасти, т.: 8-952-682-41-61.

ВАЗ-2115 2004 г.в., есть всё, т.: 8-963-057-06-01, 41-1-65.

снегоход «Динго Т-150», т.: 8-904-

зимнюю резину «Кама» 175/70 R-13 с дисками б/у, т.: 8-904-875-91-18.

мутоновую шубу, р-р 50-52, немного б/у, недорого, т.: 8-950-487-82-20.

холодильник 2-камер., мороз. камеру, 2-конф. газлиту, возможен обмен на мясо, т.: 8-982-134-64-82.

2-сп. кровать, 5 тыс. руб., т.: 8-922-266-04-27.

шифер б/у в хор. сост., т.: 8-950-484-51-96, 41-4-05.

ружьё **MP-153**, т.: 8-950-493-30-51.

ёмкость 5 куб. м под выгреб, т.: 8-902-815-82-43.

дрова берёзовые, т.: 8-902-815-85-65.

дрова колотые, швырок, доставка, т.: 8-902-815-85-89.

мясо свиное, т.: 8-908-871-23-52.

КЗН-однобруску, кобылу жеребую, т.: 8-992-311-96-19.

Филиал 56 отряда и отдел № 1 УФК по Тюменской области скорбят о преждевременной смерти **Охотникова Виктора Пантелеевича** и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Выражаем глубокое соболезнование **Валентине Ивановне Беспрозованных** по поводу смерти **мамы**. Коллектив ООО «Теплосервис с. Абатское»

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 4040. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозованных. Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 16 февраля в 13 часов.